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①あっと免税レジ連携の右下にある「設定」を押下します。

次頁に続きます

②設定画面が開きます。
「あっと免税設定画面に移動」を押下します。
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⑤あっと免税をダウンロードします。
※ご利用のブラウザにより画面は若干異なります。
「ファイルを開く」「実行」など起動できる文言が
出ますのでそちらからインストールを
進めてください。

④「バージョンアップ」を押下します。

③一番下部にあります、「ライセンス登録」を押下します。
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⑥「インストールを開始しますか？」という画面が
表示されますので、「はい（Y）」を押下します。

⑦このような画面が表示されます。すぐに消えます
ので、そのままお待ちください。

⑨下記のような画面が表示されましたら、
OKを押下して、起動しているあっと免税を
終了させます。

⑧「あっと免税のインストールを開始します。」
という画面が表示されましたら「次へ」を押下します。

※あっと免税を終了させる方法はマニュアルの
一番最後の方のページに記載しております。

⑩下記画面に戻りましたら、「次へ」を押下します。

⑪利用規約を確認していただき、
「利用規約に同意する」を押下します。
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⑫「デスクトップに登録」のチェックを押下して
チェックを外し、「インストール」を押下します。

⑬インストールが完了しましたら、下記画面が表示
されます。「終了」を押下します。

⑭以上の操作で、あっと免税のバージョンアップ
終了です。
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※あっと免税を終了させる方法

次頁に続きます

画面の一番下のタスクバーを見ていただくと
下記画像のように「あ」というアイコンが3つ
並んでいます。
真ん中にある「あ」のアイコンを押下します。

下記画面に戻ります。「← 戻る」を押下します。

「バックアップを保存しますか？」の画面が表示され
ましたら、「いいえ（N）」を押下します。

以上の操作であっと免税を終了させることができます。

続きまして画面一番下のタスクバーにある左側の
「あ」のアイコンを押下します。

設定の画面に戻ります。「閉じる」を押下します。
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※あっと免税を終了させる方法 続き

下記画面に戻りましたら、「終了」を押下します。

「バックアップを保存しますか？」の画面が表示され
ましたら、「いいえ（N）」を押下します。

画面一番下のタスクバーにある「あ」のアイコンを
押下してバージョンアップの操作に戻ります。


